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zadanie 6
Jadzia kupita 3 wigzanki po 7 gozdzik6éw i 4 wigzanki po9 gozdzikéw i zaplacita 114 zl.
Oblicz cen¢ 1 gozdzika?

R.

0.

zadanie 7
W sklepie sportowym sg cztery potki. Na jednej polce jest 35 duzych pilek, na drugiej leza
dwie rakiety, a na trzeciej 13 matych pileczek. Ile pitek posiada sklep?
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zadanie 8

Mama kupila krzewy czerwonych i zoltych réz. Krzew zbltej rézy kosztowat 9 zi, a
czerwonej byt o 1 zt taniszy. Zotte roze kosztowaly 27 zi, a czerwone o 3 zi mnie;j.

Ile krzewéw kupita mama?

R.

zadanie 9
W jednym naczyniu jest 68 1 mleka, a w drugim 32 1. Ile litréw mleka trzeba przelaé
z wigkszego naczynia do mniejszego, aby w obu naczyniach bylo tyle samo mleka?
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zadaniel0
Z pola zebrano buraki do dwéch workéw: w jednym bylo 96 kg, a w drugim 84 kg. Ile kg
burakéw trzeba przesypac, aby w obu workach byto po tyle samo burakéw?
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